

Hirdetések és liturgikus rend

2024. október 27 - november 3.

• Hálásan köszönjük mindazok nagylelkűségét, akik támogatták a missziók munkáját. **Templomunkban 286 880 Forinttal, a Szent Kereszt-kápolnában pedig 29 600 Forinttal járultunk hozzá az evangélium terjesztésének szolgálatához.** Isten fizessen vissza százaszorosan minden jószándékú adakozónak!

• Októberben, a RÓZSAFÜZÉR hónapjában, minden hétköznapi szentmise előtt 17:30-kor elimádkozzuk a rózsafüzért. Kivételt képez a hétfői nap, amikor egy tizedet imádkozunk a reggeli szentmise előtt. Aki teheti, vegyen részt továbbra is ezen a közös imádságon, hogy a Boldogságos Szűzzel együtt kisdjük Isten oltalmát és segítségét közösségünkre.

„Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a rózsafüzért templomban vagy kápolnában, családban szerzetesi közösségben, jámbor társulatban vagy jámbor szándékkal együtt lévők közösségében elimádkozza (A búcsúk könyve, Búcsúengedélyek 17.)

• Hétfőtől csütörtökig (október 28-31.) tartjuk a bémálási felkészítőt plébániai közösségünk fiataljai számára. Kérem, hogy imáikkal kísérjék együttlétünket!

• Szerdán (október 30.) folytatjuk **felőtt katekézisünket 18:45-től a közösségi házunkban.** Ezen a héten a Katekizmus-sal foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• Csütörtökön (október 31.) **16.00 órakor** szeretnénk felkeresni az **óvári temető** papi és szerzetesi sírjait, hogy együtt helyezzük el virágainkat és mécseseinket az itt eltemetett papokra, szerzetesekre és szerzetesnőkre emlékezve. Mindenkit szeretettel várunk e közös imádságra! Találkozunk a temető bejáratánál 15.55-kor!

• Csütörtökön (október 31.) **gyónási lehetőséget biztosítok 17:00 órától templomunkban,** hogy tiszta lélekkel vehessünk részt Mindenszentek ünnepén és élhessünk a búcsúnyerés lehetőségével.

• Pénteken (november 1.) **Mindenszentek** főünnepé lesz, mely **parancsolt ünnep!!!** Dél előtt csak **9.30 órakor** lesz szentmise, majd este a **18.00 órakor** kezdődő szentmisében – a hagyományokhoz híven – **megemlékezünk az előző halottak napjától egészen a mostaniig minden plébániánk által eltemetett testvérünkről.** Idén is meghívtam a hozzátartozó-

kat, bízom benne, hogy elfogadják meghívásomat és együtt imádkozunk velük az elhunytakért. A csütörtök esti szentmisénket is már Mindenszentek előestéjeként ünnepejük.

• A „**búcsú**” a bűneinkért járó ideig tartó büntetések elengedése, azaz része Jézus Krisztus kiengesztelő művének és nagy kegyelem! Most a Mindenszentek nyolcadában lehetőségünk van a teljes búcsú elnyerésére elhunytaink számára az alábbi módon:

- **Aki november 1-8. között áhítatos lélekkel temetőt látogat és imádkozik az elhunytakért, az teljes búcsút nyerhet a tisztítóhelyen szenvedő lelkek javára.** (Búcsúk kézikönyve 29.pont 1.§ 1°) (Így tehát nyolc teljes búcsú nyerhető el nyolc nap alatt.)

- **Aki halottak napján, november 2-án vagy Mindenszentek napján templomot vagy kápolnát áhítattal meglátogat és egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet elimádkozik szintén teljes búcsút nyerhet.** (uo. 2°)

- **A teljes búcsú elnyerésének általános feltétele a szentségi gyónás elvégzése és a szentáldozás, valamint imádság a Szentatya szándékára.** A pápa szándékára végzett ima lehet például egy Hiszekegy, Miatyánk, Üdvözlégy és Dicsőség, de a híveknek szabadságában áll meghatározni más imádságot is. (Búcsúk kézikönyve 20.pont 5.§). A gyónásnak és a szentáldozásnak ajánlott, de nem szükséges a búcsú elnyerésének napján történnie. (Apostoli Paenitentiarium, Enchiridion indulgetiarum 4. kiadás, előzetes szabályok 20.pont 3.§)

• **Csütörtökön** (október 31.) nem lesz Oratórium, de a szünet után, azaz november 7-én továbbra is várjuk azon 2-8 osztályos gyerekeket, fiatalokat a plébániára, aki szívesen részt vesznek az **Oratórium** játékos, kézműves foglalkozásain, nyitottak új barátságokra vagy a meglévők elmélyítésére. Akik szívesen együtt töltenek másfél órát, miközben Jézushoz is közelebb kerülhetnek. Az első alkalommal hat kisgyermek látogatott el hozzánk. Bízom benne, hogy sokkal többen leszünk, hisz Éva néni és Judit néni továbbra is nagyon készülnek.

• Karitás csoportunk hálásan köszöni a Kedves Testvérek nagylelkűségét, akik a befőttség alkalmával 199 000 Forinttal támogatták szegényebb sorsú embertársaikat és a Karitás munkáját. Isten fizesse vissza százaszorosan!

Imádkozzunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy pihenését!

Bodó Zoltán, plébános

Vasárnap	8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
ÉVKÖZI XXX. VASÁRNAP	9:30	† Czigány Józsefért
	11:00	hálából gyermekért
Missiók vasárnap	12:00	Gaszner Szonja keresztelője
	18:00	közös szándékra
Hétfő	7:00	† édesapa, férj, nagyapáért
Szt. Simon és Szt. Júdás Tádé apostolok – Ü	13:00	Drobilich József atya temetése – BEZENYE
Kedd	18:00	hálából a családért, valamint † rokonokért
Szerda	15:00	Glaser Károly temetése (új)
	18:00	A Csatai család egységéért
	18:45	felőtt katekézis
Csütörtök	13:00	Postmann Károlyné Margit temetése (rég)
	16:00	papi és szerzetesi sírok felkeresése a magyaróvári temetőben
B. Romzsa Tódor pk. és vért. – e	17:00	GYÓNTATÁS – alatta imaóra (Jézus Szíve Családj)
	18:00	† édesanyáért, † édesapáért és † testvérért – előesti szentmise
Péntek	8:00	Mosonszolnok
MINDENSZENTEK- FÜ (parancsolt ünnep!!!)	9:30	† István és Anna szülőkért
	17:45	Irgalmasság rózsafüzére
	18:00	egyházközségünk elhunytjaiért - lucernárium
Szombat	9:30	minden megholtért
Halottak napja	11:00	minden megholtért
	18:00	† Imre és Ágnes nagyszülők, dédszülőkért
Vasárnap	8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
ÉVKÖZI XXXI. VASÁRNAP	9:30	† Károly és Rozália szülőkért és † családtagokért
	11:00	† Léka János férj, édesapáért
	18:00	Novák és Fazekas családok † tagjaiért